

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Nº 000276 Estado da Bahia - quinta-feira, 23 de janeiro de 2025 Ano 10

SUMÁRIO

• ERRATA.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Nº 000276

Estado da Bahia - quinta-feira, 23 de janeiro de 2025

Ano 10

Outros



ESTADODA BAHIA

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves CNPJ.: 13.071.261/0001-44

TERMO DE REFERÊNCIA DO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 004/2025, ATO DE AUTORIZAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 004/2025 EXTRATO DO CONTRATO Nº 004/2025

ERRATA

A Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves/BA torna público que a publicação do Termo de Referência do Processo Administrativo nº 004/2025, Ato de Autorização de Inexigibilidade de Licitação nº 004/2025 e Extrato do Contrato nº 004/2025, publicado no Diário Oficial da Câmara Municipal na edição de 000273, datada de 13 de janeiro de 2025, passa a vigorar com a seguinte correção:

Onde se lê:

"VALOR: R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais)."

Leia-se:

"VALOR: R\$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais)."

Presidente Tancredo Neves – BA, 23 de janeiro de 2025.

ALMIR RODRIGUES DOS SANTOS PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL

Av. Adolfo Araújo Borges, s/n Bairro Japão Presidente Tancredo Neves Bahia CEP 45.416-000 Tel.: 73 3540 1112